

## 彰化縣議會議員出國考察報告表

出國人員	黃玉芬
出國地點	歐洲
出國日期	107年12月11日起至107年12月20日止，共計10天
報告日期	107年12月26日
考察目的	考察當地經濟、交通、文化、觀光等產業及設施
考察經過	
考察心得 建議事項	<p>2004年雅典奧運的開幕儀式，雖然14年過去了，它仍然是心目中的奧運開幕式第一名。</p> <p>希臘這個文明古國生命力的韌性是令人嘆服的，雖然當年的『希臘』幾乎成了金融危機的代名詞，但這個國家總在危急存亡之秋才要像英雄阿奇里斯一樣出戰，幾年過去了，現在的希臘又回復樂天不知命的國族性格，在太陽神阿波羅的能量守護下，充滿地中海的陽光與活力了。</p> <p>古城 Epikouros 位於雅典西北山麓，也是供奉太陽神阿波羅的聖殿之地，在古希臘神話裡，向世界的中心飛去的宙斯的兩隻老鷹，在古城 Epikouros 交會，這裡是眾神的世界中心。</p> <p>而雅典考古博物館裡的黃金面具、鴿子金杯、公牛首酒器，更是從小就愛讀荷馬史詩的玉芬所不能錯過的行程，離開希臘半島，走進傳說中的聖托里尼島，哲學家柏拉圖筆下的亞特蘭提斯的上一個文明美感彷彿就在無邊無盡的天空下重現。</p> <p>走在希臘的街道，這裡的人們來來往往而且熱情不疲，令我想到同樣是文明古城的彰化，從彰化市到鹿港，那些連著依著山的地平線條，深不可測的與海相連的天空，在離開台灣幾千公里的地方，兩個沐浴著文明古城的國度遙遙相望，四千年的雅典，四百年的彰化。</p> <p>不禁想到了『陽光進的來，微笑出的去，彰化發大財』這樣簡潔好記的金句。</p> <p>2020的奧運又要輪到離我們最近的東京了，在文化及體育的盛會成為打造城市新意象的風起雲湧之際，玉芬認真期待彰化人能擁有一個新的未來。</p>